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Cílem programu je podporovat sportovní, kulturní, volnočasové a další pravidelné zájmové
aktivity dětí a motivovat je k aktivnímu trávení volného času. Souběžně s tím jde i o pomoc
místním poskytovatelům služeb v oblasti volného času.

Do programu je MČ Praha 12 zapojena od konce srpna 2024. Od té doby se mohou rodiče dětí
(0-15let), které mají trvalé bydliště v Praze 12, zaregistrovat do programu Aktivní město a požádat o
příspěvek na pravidelnou sportovní a volnočasovou činnost ve školním roce 2024/2025. Městská část
vyčlenila na tyto aktivity částku 1 milion korun (s omezením 600 korun na dítě), kterou rozdělí mezi
zaregistrované uchazeče.

„Jelikož si uvědomujeme, že pro některé rodiny je zájmová činnost dětí ekonomicky náročná a
chceme děti podporovat v jejich mimoškolních aktivitách, rozhodli jsme se vyčlenit celkovou částku 1
milion korun s omezením 600 Kč na dítě. Víme, že to není nijak ohromná částka, ale zcela jistě
některým rodinám, například těm s více dětmi nebo sociálně znevýhodněným, může pomoci k tomu,
aby jejich děti mohly navštěvovat své oblíbené kroužky,“ upřesňuje Michaela Černá, radní pro
kulturu, sport a volný čas.

Na rozdíl od papírových voucherů se vlastní distribuce i transakce realizují elektronicky na portále
Aktivního města. Veškeré operace probíhají on-line prostřednictvím virtuálních kreditů, které jsou
následně propláceny cílovým subjektům v reálných penězích. Oproti klasickým dotačním programům
jsou to tak přímo občané, kteří sami rozhodují, za co finanční příspěvek radnice utratit a kam
podpora na tyto aktivity půjde.

Pravidla programu v kostce:

finanční příspěvek MČ Praha 12 dětem (0-15let) s trvalým pobytem v naší MČ na volnočasové
zájmové (pravidelné) aktivity ve školním roce 2024/2025
registrace (jak žadatelů, tak poskytovatelů) a podávání žádosti o příspěvek pouze online na
www.aktivnimesto.cz↗
žádosti o příspěvek je možné podávat 28.08.2024-27.06.2025 (nebo do vyčerpání celkového
rozpočtu)
žádosti budou odbavovány a příspěvky přidělovány do výše celkového rozpočtu v pořadí, v
jakém byly podány
výše příspěvku 600 Kč/dítě
uplatnění příspěvku u vybraného poskytovatele probíhá výhradně v aplikaci Aktivní město,
požádejte svého poskytovatele kroužku, aby se do programu zaregistroval
automatická exspirace neuplatněného příspěvku po 60 dnech od jeho přidělení
všechny dotazy k programu směřujte, prosím, na operátora systému (telefon +420 241 043
230, info@aktivnimesto.cz)

https://www.praha12.cz/vismo/zobraz_dok.asp?id_ktg=1847&id_org=80112
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